

卫生间霉得让人受不了 奇,踢脚线长出4个蘑菇

实习生 张丽 记者 马冰璐

昨日,合肥市民王女士致电本报热线反映,家中卫生间踢脚线位置长出了“胖嘟嘟”的蘑菇,而这已经是不到半个月时间里,她家里长出的第四个蘑菇。

“墙”变第一步:踢脚线长霉

昨日晚上6点左右,记者来到王女士位于黄山路和潜山路交叉口某小区的家中。在卫生间外墙踢脚线位置,记者看到一个小蘑菇已经冒出头来,“这是今天早上刚长出来的,如果今天不铲了,明天早上,它就会蹿得特别高。”除了“胖嘟嘟”的小蘑菇,踢脚线位置还有些发黑类似于霉变物的东西,“7月16日早上,我发现卫生间外墙踢脚线位置出现黑色的霉变物,当天上午就找了物业。”

直到7月23日下午5点半,物业才派人

将霉变物铲掉,“当时我还没想到可能是房子的防水有问题,以为是角阀漏水。”在王女士的要求下,物业做了打压测试,但是最终结果显示角阀没问题。“物业立马提出来,这是我没装浴帘造成的。”

8月13日,无奈的王女士发现踢脚线霉变得很严重,所以自己找人拆了踢脚线,可没想到拆完之后,满眼黑色霉变物,“那个情景把我吓到了。”她觉得“问题”有点严重,可没想到更严重的还在后面。

“墙”变第二步:踢脚线长蘑菇

此后,王女士再也没找过物业,“我不想再被忽悠了。”可她没想到的是,8月17日一大早,她发现,踢脚线位置长出了两只小蘑菇,“一开始白白的、胖嘟嘟的,然后一夜之间蹿得很高,发黑,并出现小黑虫。”她赶紧买来杀虫剂和小铲子,把蘑菇铲了。

可这还没完,蘑菇长完一茬,又长了两茬,“8月25日,又长了一个。”而就在昨天早

上,第四个蘑菇“横空出世”了,这回,王女士彻底抓狂了,“难道让蘑菇一直长下去?”

王女士说,她觉得卫生间的防水可能有点问题,但是物业自始至终都说“是卫生间未装浴帘导致的”。为了保险起见,她特地看了楼上楼下相同户型的卫生间,而大家都没有装浴帘,“又何必拿浴帘来当挡箭牌呢?”

业主:希望找出原因,恢复原样

王女士说,目前,她只希望物业能帮忙找出问题的原因,并做好修复工作,让房子恢复原样,“踢脚线能换新的,并能够以书面的方

式明确维修墙面的质保范围及期限等。”

对于此事的进一步进展,本报将继续关注。

包裹损失五千只赔九百?

星报讯(实习生张丽 记者马冰璐)昨日,合肥市民张先生致电本报热线反映,在快递过程中,包裹出现损坏,丢失了价值5000多元的物品,可快递只愿意赔偿900元,“赔偿的也太少了吧?”

据张先生介绍,前几天,他从合肥寄了一个包裹到外地,“快递走了几天后,快递公司的客服打电话说,包裹被打开了,丢了一些物品。”李先生说,丢失的物品大概价

值5000多元,他赶紧找对方协商理赔事宜,可协商了很久,对方只同意赔偿900元,“差距也太大了,难道和我在填快递单时没有选择‘保价’有关?”

记者咨询了安徽江淮律师事务所的谷宗智律师。他表示,只要在快递时明确了包裹中有何物品,无论是否保价,快递公司都不能免责,应该承担相应的赔偿责任。

中环城 当红不让

——【极】公馆载誉加推,劲销1.8亿

中环投资集团,身为“安徽最具社会责任房地产企业”,启动“中环城青年置业纲领”,应市加推新品中环城·【极】公馆,全城劲销1.8亿,再创销售奇迹。

世界500强大润发、中影影院、国美电器、屈臣氏、味千拉面、麦克风KTV、蜀王贵人香等著名品牌强势入驻中环购物中心,以世界级磅礴之势,打造合肥西南国际化标准的商业轴心,铸造政经区域顶级都市生活平台。是为青年人置业量身打造的国际化样板生活平台。

2009年,中环城以“未来,已来”的理念,建立国际化样板住区标准;2010年,中环城以“超越,未来”的高度,用高品质的产品给予市场更多的承诺;2011年,中环城历经三年精雕细琢,即刻华美绽放。

中环城首期15万m²旗舰商业——中环购物中心,拟定于11月11日盛装开业,世界500强零售巨头大润发、旗舰级影城中影院等主力店强势入驻。

中环城集合了来自国际国内的顶尖团队,北京奥运“水立方”设计者王敏女士担纲中环艺术馆执鼎设计;中国第一家中外合资具有甲级资质的建筑设计机构大地(国际)建筑事务所担任建筑方案及施工图设计;日本首相官邸景观设计公司仓永(日本)景观设计公司为本项目景观主理,多次荣获鲁班奖的国家一级建筑资质企业宝业建设公司承接工程建筑,国际金牌管家戴德梁行作为物业管理顾问……中环城一切的努力只为给业主呈现一个理想生活的完美国度。

2011,中环城,当红不让……

想上实验班需交4000元

星报讯(记者 宋娟)淮南市市民高先生昨日向本报热线投诉,该市谢家集区谢二小在新生入学时设置实验班,如果想上实验班必须交4000元入学费。

前几天高先生带着8岁的孩子去谢二小报名上小学一年级。因为学校办了一个实验班,很多家长都想让孩子上这个特色班,但学校说,想上这个班须交4000元。为了让自己的孩子也能上特色班,他找了熟人但没有成功,孩

子最终只报名上了普通的一年级。就因为此事,家人还和他闹翻了,说他没本事。高先生质疑,这4000元入学费是不是乱收费。

记者随后联系到谢二小教导处,一位姓廖的老师告诉记者,因为很多家长都想让孩子上实验班,导致学生太多,现在该校已经取消了特色班,以便所有的孩子都能在同一起跑线上学习,也不存在收4000元的情况。

老虎机“藏匿”城中村

星报讯(本报记者)近日,本报不断接到市民投诉电话称,位于省城蜀山区的新南庄城中村里,暗藏着经营赌博游戏机的摊点,“太坑人了。”

近日,按照市民提供的线索,记者来到位于樊洼路与史河路交口的南新庄。走进该城中村,在路口的一家门面里,记者就看见有人正在玩老虎机。“来二十个币。”一位中年男子很利索地掏出二十元钱,不一会工夫,换来的硬币就被老虎机“吃了。”

记者随后又向城中村里巷走去,发现也有老虎机摆放在一些店面里。市民阚女士告诉记者,她看过一些人一玩就上瘾,因长期陷入其中,无法自拔,血汗钱都被吸进了赌博机的“无底洞”。

附近居民们对此表示担忧,这些赌博游戏机存在有段时间了,主要目标就是娱乐生活比较匮乏的外来务工者,虽然看起来并不起眼,但已经带来了许多负面影响和治安问题,希望有关部门赶紧来管一管。

2010年,三万里丝路,西安  直达罗马

2011年,万里走黄河,从源头奔赴入海口

我载着中国自驾游媒体  记者沿途考察

我带领“ 非凡马帮”行走“世界最美旅程”

我不负众望,一路安然无恙

但我把 LOGO  献给了旅程

因为他们爱我,他们说要留作  纪念

我有品牌和名字

我是  海马骑士

硬派绅士,新装上市



全新骑士AT版正式预售

争分夺秒 抢订“油”礼

现预定即可享受最高2000元加油卡优惠

详情请登陆海马官网或咨询当地销售服务店

海马骑士2012款新增AT版车型,操控更便捷,让您智享从容驾驭。继承经典欧系底盘,搭载领先D-VVT发动机,带来更多驾驶乐趣。时尚C-sport运动套件,17寸轮毂刚毅有型,座椅加热,8向电动座椅调节,LED尾灯配置,内外兼修。更有双保险ESP+TCS,全方位四安全气囊,智能型定速巡航,BSCT硼钢航天科技3H高强度车身,TPMS灵敏胎压监测,让保护更加周全。3万里丝路全程零故障,发动机5年10万公里保修,更有蓝色扳手售后服务四季相伴,以无微不至的关怀,贴心呵护您的爱车,让您永无后顾之忧。

造型不凡 内外兼修 大气从容

性能不凡 性能升级 更多驾驭

安全不凡 精益求精 无忧驾乘

品质不凡 过硬品质 舒心生活

合肥市金鑫汽车销售服务有限公司
地址: 合肥市包河区繁华大道18号
电话: 0551-2381711 3877685

蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司
地址: 蚌埠市东海大道北侧
电话: 0552-3029055 3311896

铜陵汽车城展厅
地址: 安徽国际汽车城远帆汽车超市
电话: 13855103033

巢湖徽宝行汽车销售服务有限公司
地址: 巢湖经济开发区亚夏汽车城一街106-108号
电话: 0565-2132818

舒城县安泰汽车销售有限公司
地址: 舒城县城关镇六舒三路环城加油站东边
电话: 0564-8928098

无为现代汽车贸易有限公司
地址: 无为县财政局对面
电话: 0565-6305608

庐江县成顺汽车贸易有限公司
地址: 庐江县竹林村民组三环路边
电话: 0565-7911888